

大法弘传三十周年 中国民众恭贺世界法轮大法日

【明慧网】三十年前的五月十三日，师尊亲自将法轮大法弘传于世、普度众生。三十年来，大法传遍中国大江南北、世界五大洲、一百多个国家和地区，亿万民众承蒙法轮大法的恩泽。中国明真相民众恭贺大法弘传三十周年、庆祝第二十三届世界法轮大法日！并向李大师献上最诚挚的感恩！

大陆一位人权律师恭祝李大师生日快乐！恭贺世界法轮大法日！

我曾代理过很多大法弟子被迫害的案件，首先可以肯定一点，中共以“利用邪教组织破坏法律实施罪”来重判诬判大法弟子，这不仅是对法轮功学员的陷害，也是对法律的践踏。实际上，在他们所谓的“邪教组织”名单中根本没有法轮功，很明显这不仅是一种迫害，也是一种独裁者滥用权力、无视人权的具体表现。

这些年，我接触到的每一位大法弟子，无论男女老少，无论什么文化和职业，他们的真诚、善良是从骨子里透露出来的，不是装作的。他们的素质和智慧是任何一个群体都无法比拟的，然而仅仅因为坚持自己的信仰，在中共统治下的中国，他们遭受了令人触目惊心的残酷迫害。这是具有五千年文明的古国的耻辱，迫害能长达二十多年也是中国人的悲哀……

世界法轮大法日，每年一次的节日庆祝，真、善、忍是中华民族的希望……在此恭祝李洪志大师华诞，庆祝法轮大法弘传世界三十周年！

黑龙江省哈尔滨市一家人恭祝李大师生日快乐！恭贺世界法轮大法日！

我们全家支持和保护亲人修



▲四川广元全体大法弟子恭祝师父生日快乐！恭贺世界法轮大法日！庆祝大法弘传三十周年！

炼，并帮助宣扬大法好。在这瘟疫肆虐之时，我们全家几十人从九旬老人至三岁幼童，特别是在疫情前线的医生、公务员、商服等人，无一人染疫。我们心态平和踏实，常颂‘法轮大法好，真善忍好’。在普天同庆五月十三日李大师华诞暨世界法轮大法日的美好时刻，我代表全家人，向慈悲伟大的李洪志大师献上最诚挚的感恩！

宁夏大法弟子家人恭祝李大师生日快乐！恭贺世界法轮大法日！

我们虽然还没有修炼法轮功，但我们从法轮功真、善、忍中深深感受到法轮大法是正法，是当前恢复中华传统文化的唯一上乘功法。世界需要真、善、忍，真、善、忍能使人类道德回升。我们每天都念“法轮大法好，真善忍好”，特别是遇到危难时，更是不停的念。我们的身体很健康，瘟疫面前也不害怕。我们对身边的法轮功修炼者很尊重，我们也要按真、善、忍做好人。谢谢李大师法轮大法佛光沐

浴众生，叩拜李大师生日快乐！弟子满天下！

湖北省明真相世人恭贺李大师生日快乐！

我们知道法轮功学员都是好人，他们告诉我们诚念“法轮大法好、真善忍好”，遇难呈祥，“退出党、团、队保命保平安！”我们照做了，没想到奇迹发生在我身上了。去年冬天我到亲戚家去做客喝酒，就在散席起身时，我晕倒在地上，什么都不知道了，也起不来了，旁边妻子被吓坏了，附在我耳边反复诚念“法轮大法好、真善忍好”，我慢慢清醒，也跟着诚念“法轮大法好、真善忍好”，不到十分钟我意识完全清醒了，能从地上爬起来了。什么症状都没有。就像什么事都没有发生过，身体一切都正常。我们全家都非常感谢李大师。借此机会我们全家人衷心恭贺李大师生日快乐！感谢李大师救命之恩！◇

齐齐哈尔法轮功学员被绑架 骚扰

夏婷婷被绑架迫害经过

【明慧网】齐市龙沙区、铁锋区警察二零二二年四月份绑架、骚扰多位法轮功学员。据不完全统计，至少有 16 名法轮功学员被绑架、骚扰；另有学员被监控中。

法轮功学员夏婷婷四月十一日被龙沙区国保大队长姜浩等警察绑架，警察抄家抢走了许多私人物品。下面是夏婷婷讲述被绑架迫害经过：

二零二二年四月十一日十八时三十分，有人敲门，问是谁？没吱声，我就把门打开了，闯进来四名便衣（国保）和一名着装警察（五龙派出所警察），为首的是龙沙分局国保警察姜浩，他进来就问我认识他吗，我说你是姜浩。姜浩问我最近忙什么呢？我说我忙着要服刑期间被无理扣发的养老金呢。姜浩说让你去分局询问点情况。姜浩手里拿着一张纸，没让我看是什么。我说我先换衣服。

没等我换衣服，姜浩和另一名便衣拿着录像的东西闯进我住的小屋，边翻边录像，把床、衣柜、褥子底下、梳妆台的所有抽屉都翻个遍，还把洗衣机盖打开看了看。最后非法抄走了一台笔记本电脑、一台打印机、十几本大法书、一本手抄大法书、一个学习笔记本、三部手机、一个优盘、两个读卡器、一个小音箱、四十多份真相资料、八十元真相币、一包 A4 打印纸、半包 B5 打印纸、六包塑料袋、十多个美纹纸胶袋等。

他们把我带到龙沙分局刑警队，问我上网揭露迫害的文章是我发表的吗？我拒绝回答，姜浩说拒绝回答就是“是”，还问一些问题，我都拒绝回答，只回答一些自然信息。

我在龙沙分局坐了一宿，十二日上午姜浩和一名国保头目（好像姓曹）问我电脑密码，我说我不能说，说了是害你们。十二日中午，把我和另六人拉到五龙派出所，一

名正阳派出所姓董的警察负责看管。董姓警察说前些年每个派出所迫害法轮功他都参与了，还污蔑大法，说其他人都没啥事能回家，只有我不能回家。

十二日晚上，五龙派出所警察徐喜山和黄姓警察又做讯问笔录，多数问题我都拒绝回答。他们按照国保给的笔录打字，打完让我看，有很多都是瞎编的，例如有个问题是问我都往哪发资料了，回答是记不清都发哪里了，这个问题是编造的，还有说杨淑芹揭露迫害的文章是我给上网发表的，那篇文章是二零二零年七月二十一日发表的，那个时候我还在女子监狱被迫害呢，还有很多伪造口供的地方，我给他们一一指出，过后我看到还是那些，根本没有改。

十二日晚上，五龙派出所所长王文军来劝我吃饭，因为我从被绑架开始一直绝食绝水，我告诉他我不在派出所吃饭，我的身体没问题，他看我精神状态很好，也就放心了，他说今天晚上或明天上午就让我回家。

十三日上午，分局来了两名女警察给我照相，晚上派出所的两名男警察给我照相后又采集指纹，我不配合采集指纹，他们说吃完饭强制采集。晚上九点多，徐喜山把我丈夫找来，要让我丈夫领我到附近饭店吃点饭，我拒绝。晚上十点多，在非法关押我五十一个多小时后，放我回家。让我丈夫签的字。我始终未签字。

齐齐哈尔市法轮功学员夏婷婷，二零一七年六月二十八日早上七点钟，被姜浩等五、六名警察闯入家中绑架，被构陷、枉判三年六个月，二零一八年十一月七日被送到女子监狱继续非法关押迫害，二零二零年十二月二十八日才结束冤狱回家。

齐齐哈尔市龙沙分局国保警察：姜浩 18903627667
五龙派出所警察：徐喜山

13903625887

五龙派出所所长：王文军

13836256558

齐市富裕县多名法轮功学员被骚扰

二零二二年五月六日、七日，富裕县多名法轮功学员被铁东派出所警察骚扰。

据悉，前几日县里开会，要求派出所警察对诉江的法轮功学员进行核实回访。有警察上门骚扰的，有打电话骚扰的，要求诉江的法轮功学员到派出所签字，并要非法拘留 5 天。因疫情被骚扰去派出所的法轮功学员于当天回家。已知被骚扰的法轮功学员有：崔红梅、陶华、李玉华（音）、鲍雷（音）、姜莹、姜立英、邱芬。

齐市简春兰、洪银光被绑架

齐齐哈尔市铁锋区通东路派出所四月二十六日早上去简春兰家，洪银光去了简春兰家两人一起被绑架，抄家。当天晚上取保回家，详情不知。

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇